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ATA DA 3ª REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE – NDE DA LICENCIATURA 1 
EM PEDAGOGIA NA MODALIDADE A DISTÂNCIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS 2 
VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI – 3 
UFVJM.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. Às 4 
quatorze horas do dia vinte e quatro de Março de dois mil e vinte, no link ocorrendo em caráter de 5 
excepcionalidade devido ao contexto da Pandemia COVID-19 na forma online pela plataforma Google 6 
Meet, no link meet.google.com/mfe-uwpr-ftu, havendo quórum, iniciou-se a Reunião do Núcleo 7 
Docente Estruturante da Licenciatura em Pedagogia, presidida pela professora Kyrleys Pereira 8 
Vasconcelos com a presença dos professores: Adriana Assis Ferreira, Mara Lúcia Ramalho, Bianca Sena 9 
Gomes, Simone Grace de Paula. A reunião constituiu-se em torno dos seguintes pontos de pauta: 1) 10 
Suspensão do calendário acadêmico devido a pandemia Covid-19; 2) Readequação dos planos de ensino 11 
no período de 11/05 a 18/05 no e-campus para apreciação dos coordenadores; A presidente do NDE, 12 
professora Kyrleys Pereira Vasconcelos deu início à reunião explicando sobre o primeiro ponto de 13 
pauta, o momento de pandemia vivido e as consequências da mesma, para a comunidade acadêmica. 14 
Discutiu-se entre os membros do NDE, a suspensão do calendário acadêmico de acordo com orientações 15 
da CONSEPE/UFVJM: “O Conselho de Pesquisa, Ensino e Extensão CONSEPE /UFVJM, decidiu em 16 
reunião realizada no dia 19/03 suspender o Calendário Acadêmico da UFVJM, inclusive da DEAD, por 17 
tempo indeterminado devido a pandemia provocada pelo COVID-19.  Assim, todas as aulas e atividades 18 
acadêmicas das disciplinas que ocorreram após o dia 19/03 estão suspensas e terão seus cronogramas 19 
atualizados após esse período importante de isolamento. Conforme orientação da Coordenação UAB, 20 
solicito que até dia 31/03, os tutores e professores acompanhem suas disciplinas no Moodle para 21 
possíveis esclarecimentos em relação a suspensão do calendário acadêmico. Esclareço que como as 22 
atividades e desenvolvimento das disciplinas no Moodle estão suspensas, consequentemente a atuação 23 
e participação referente às atividades e conteúdo das disciplinas dos alunos, professores e tutores também 24 
estão suspensas e retornarão após esse período indeterminado”. A partir dessa orientação do 25 
CONSEPE/UFVJM, realizou-se na data de ontem uma conversa virtual dos discentes com a Direção da 26 
DEAD, Prof.ª Mara Lúcia Ramalho e a Presidente do Comitê de Acompanhamento do Coronavírus da 27 
UFVJM, Prof.ª Ana Paula Nunes Nogueira sobre a situação real do COVID-19 no território de atuação 28 
da UFVJM e consequentemente no Brasil. Em continuidade passou-se para o segundo ponto de pauta, 29 
onde explicou-se que devido à problemática do COVID-19, haverá uma readequação dos planos de 30 
ensino de acordo com as orientações da UFVJM: “O Prof. Ronaldo Thomasine acabou de responder a 31 
questão sobre os procedimentos necessários a serem realizados pelas coordenações de Curso DEAD, em 32 
caráter excepcional período da Pandemia, em prol a reorganização dos planos de ensino. Assim, segundo 33 
orientações os planos de ensino deverão ser adequados pelos docentes em consonância com as alterações 34 
no processo de avaliação e do calendário acadêmico. O Prof. irá solicitar ao DTI para reabrir o sistema 35 
para aceitar o envio dos planos com as alterações para a apreciação dos coordenadores no período 36 
de 11/05/20 à 18/05/20 .Na oportunidade, solicita que as coordenações de curso providenciem o envio 37 
de um e-mail aos professores informando sobre a necessidade de realização do procedimento no período 38 
mencionado.” Deliberou-se então que outras reuniões do NDE acontecerão para readequação dos planos 39 
de ensino de licenciatura em Pedagogia EAD fazendo com que o curso trabalhe em consonância com os 40 
demais cursos da DEAD. 41 
Nada mais havendo a tratar, lavra-se a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por todos 42 
os membros presentes. Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 43 
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